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社会心理学演習 Ｑｕｉｚ 
２００８年 ５月２０日（火曜） 

 
 
学籍番号  ＿＿＿＿＿＿＿＿    氏名  ＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 
範囲：テキスト第１章（前半） 
 
次の Q1 ～ Q4 の問に文章で答えよ。 
 
Q1. 社会心理学が科学的方法を採用するのはなぜか？ テキスト（pp.8-9）に即して説明せよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q2. テキストでは（米国の）離婚率上昇の理由として cultural beliefs が変わったことをあげてい
る。同様に cultural beliefs の変化によって説明できる（と思える）現象をあげよ。また、cultural 
beliefs の変化による説明に対して、意見があれば述べよ。 
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Q3. 離婚率の上昇に対して、他にどのような説明があるか？ cultural beliefs の変化による説明
に比べて優れているといえるか？ 以上の点を論ぜよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q4. テキスト（p.12）では進化（evolution）の要素として、variations、inheritance、selection
の３つをあげている。これら３つは何を意味し、それぞれどのように進化にかかわるのかを、説
明せよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        【終わり】 


